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1. Загальні відомості 

 

Даний документ описує на логічному рівні вимоги до структури, 

реквізитного складу і формату: 

  запиту trck.999 від Учасника ТрекСЕП до Трекінг-сервісу СЕП НБУ (далі – 

ТрекСЕП) для отримання інформації про статус платіжної операції у ТрекСЕП 

(далі – Запит); 

  повідомлення trck.002 Payment Status Tracker Report «Звіт трекінга про статус 

платіжної операції»  (далі за текстом – повідомлення  trck.002 або Звіт), яке 

надається Учаснику ТрекСЕП у відповідь на такий Запит.  
 

Тип даних Застосування в ТрекСЕП 

trck.999 
«Запит про статус платіжної 

операції» 

Учасник ТрекСЕП надсилає повідомлення 

trck.999 з ідентифікацією платіжної операції 

для отримання інформації щодо її Статусу  
 

 

Визначення Повідомлення в ISO 20022 Застосування в ТрекСЕП 

MessageDefinition Належить до 

групи 

trck.002 

PaymentStatusTracker 

Report 

 «Звіт трекінга про статус 

платіжної операції» 

Група 

«Відстеження 

транcакцій 

(Transaction Tracker, 

trck)» 

ЦОСЕП надсилає 

повідомлення trck.002 

Учаснику ТрекСЕП у 

відповідь на Запит від цього 

Учасника ТрекСЕП  

  

1.1.  Стосовні документи 

 Загальні поняття про ТрекСЕП, загальне призначення повідомлення trck.002 

та функціональна схема обміну повідомленням trck.002, а також терміни і 

скорочення, що використовуються для ТрекСЕП, описано в документі «Система 

електронних платежів Національного банку України. Трекінг-сервіс платіжних 

операцій СЕП. Функціональний опис». 

Для повідомлень ISO 20022, що використовуються у ТрекСЕП, 

використовуються ті самі загальні правила формування повідомлень і заповнення 

реквізитів, що й для СЕП. Відповідно до ТрекСЕП застосовується низка документів 

щодо загальних правил реалізації стандарту ISO 20022 в СЕП. 

 Терміни, скорочення та умовні позначення визначено в документі «СЕП-4. 

Загальні правила реалізації стандарту ISO 20022, спільні для всіх інструментів. 

Частина 1. Загальні поняття та домовленості». 

https://www2.swift.com/mystandards/#/portal/_9vsnkJWTEe6rQcRgCYET7g
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 Правила ідентифікації повідомлень та заповнення реквізитів, що 

ідентифікують учасників розрахунків, визначено в документі «СЕП-4. Загальні 

правила реалізації стандарту ISO 20022, спільні для всіх інструментів. Частина 2. 

Ідентифікація» (далі – правила Ідентифікації). 

Загальні принципи надання в СЕП зворотного зв’язку про результати 

приймання в ЦОСЕП повідомлень визначено в документі «СЕП-4. Загальні правила 

реалізації стандарту ISO 20022, спільні для всіх інструментів. Частина 3. Загальні 

принципи надання зворотного зв’язку». 

Опис технології та форматів обміну даними в застосуванні до 

функціональності ТрекСЕП визначено у документі «СЕП-4. Трекінг-сервіс СЕП. 

Технологія і формати обміну повідомленнями між учасниками ТрекСЕП і 

ЦОСЕП». 

Перелік кодів помилок, які діагностує ТрекСЕП при прийманні повідомлення 

trck.999, визначено в документі «СЕП-4. Трекінг-сервіс платіжних операцій СЕП. 

Додаток до специфікацій повідомлень ISO 20022 trck.999, trck.002 (на рівні агент – 

ЦОСЕП). Умови перевірки запиту trck.999 до ТрекСЕП та коди помилок». 

Стандартні довідники ISO, про які йдеться в даному документі, доступні за 

посиланням https://bank.gov.ua/ua/payments/project-iso20022 «Довідники кодів ISO 

20022». 
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1.2. Терміни і позначення 

1. У цьому документі під «первинним» або «платіжним» повідомленням 

будемо розуміти повідомлення ISO 20022 pacs.0081/pacs.009/pacs.004, обмін якими 

здійснюється через СЕП. У назвах та описах реквізитів для позначення первинного 

повідомлення використовується також термін «оригінальне» повідомлення 

(буквальний переклад назв реквізитів англійською мовою). 

2. У цьому документі під «первинною» трансакцією розглядається  

платіжна інструкція, яка включена до «первинного» повідомлення pacs.008/ 

pacs.009/pacs.004. У назвах та описах реквізитів для позначення первинної 

трансакції використовується також термін «оригінальна» трансакція (буквальний 

переклад назв реквізитів англійською мовою). 

3. У цьому документі під «Запитом» розглядається повідомлення «Запит 

про Статус» trck.999, який Учасник формує і надсилає до ТрекСЕП для отримання 

інформації щодо Статусу платіжної операції2. 

4. Згідно з технологією обміну повідомленнями ISO в ТрекСЕП, 

розглядаються такі пари «відправник-отримувач» повідомлень trck.999, trck.002:  

 

trck.999 
відправник (агент) отримувач 

Безпосередній учасник CЕП, який є 

учасником ТрекСЕП 

ЦОСЕП 

 

trck.002 
відправник  отримувач (агент) 

ЦОСЕП Безпосередній учасник CЕП, який є 

учасником ТрекСЕП  

  

Зазначені терміни «відправник» і «отримувач» розглядаються тільки по 

відношенню до руху повідомлень trck.999, trck.002 і не мають відношення до ролей 

фінансових установ в інструментах ISO. 

 За текстом документа використовується термін «Посередник» у тому самому 

розумінні, що при обміні повідомленням trck.001 та trck.003 (див. специфікацію 

trck.001 та trck.003). 

5. Рівень реквізитів в структурі XML–файлу по відношенню до основного 

реквізиту; назви реквізитів англійською  та українською мовами; XML-теги; описи 

реквізитів; кратності реквізитів; типи даних та формати, які використовуються при 

формуванні повідомлення, описано в розділах 6 і 7 цього документу. 

                                                 
1 Повідомлення pacs.008 кредитового переказу та миттєвого переказу СЕП 
2 Детальний опис у документі «СЕП-4. Трекінг-сервіс СЕП. Технологія і формати обміну повідомленнями 

між учасниками ТрекСЕП і ЦОСЕП» 
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2. Загальний опис обміну повідомленнями  

Учасник формує і надсилає до ЦОСЕП Запит на отримання інформації про 

статус платіжної операції у ТрекСЕП – повідомлення trck.999. Цей Запит: 

  не передбачено стандартом ISO 20022, тому має пропрієтарну структуру 

і правила заповнення (див. розділ 3 даного документу); 

  запитує тільки про одну платіжну операцію; 

  формується і надсилається до ЦОСЕП згідно з документом «Технологія 

і формати». 

У відповідь на Запит ЦОСЕП формує і надсилає повідомлення trck.002, яке 

містить інформацію про статус платіжної операції у ТрекСЕП, що наявна у 

ТрекСЕП на момент Запиту. 

 

Учасник ЦОСЕП

trck.002

Запит trck.999

 
 

Якщо Учасник ТрекСЕП до ЦОСЕП надсилав Запит:  

  «на скорочену» форму, то ЦОСЕП формує і надсилає  trck.002, де надає 

інформацію про поточний статус даної платіжної операції в ТрекСЕП: 

один статус, останній за часом, час його набуття та зазначає надавача 

статусу і його роль; 

  «на розширену» форму, то ЦОСЕП формує і надсилає  trck.002, де надає 

усю наявну на момент Запиту у ТрекСЕП  інформацію за платіжною 

операцією: перелік усіх статусів платіжної операції в порядку зростання 

часу їх набуття, час набуття кожного із статусів, зазначає надавача 

кожного статусу і його роль.  

  

Залежно від форми Запиту  («скорочена» чи «розширена») повідомлення 

trck.002 містить різну кількість блоків реквізитів Статус і трансакція (Tracker 

Status And Transaction) (див. пункт 4.3). 

 

Ідентифікаторами, за якими встановлюється відповідність між запитуваною 

трансакцією і інформацією за нею в ТрекСЕП, є UETR трансакції (UETR) та Сума 

міжбанківського переказу (Interbank Settlement Amount), що Учасник ТрекСЕП 

зазначав у Запиті. ЦОСЕП визначає трансакцію, за якою потрібно надати 

інформацію, за реквізитом UETR трансакції (UETR); сума переказу є другим 
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фактором ідентифікації трансакції та слугує підтвердженням того, що запитувач 

знає реквізити трансакції. 

 

У разі, якщо Учасник ТрекСЕП сформував та надіслав Запит до ЦОСЕП, але 

на рівні логічного контролю виявлено помилки, наприклад:  

  зазначений UETR трансакції відсутній у ТрекСЕП;  

  сума в Запиті не збігається з сумою платежу з таким UETR 

то ЦОСЕП відхиляє Запит та надсилає у відповідь повідомлення trck.002 з 

зазначенням причини відхилення (див. пункт 4.3) Запиту і відповідно інформація 

про статус/статуси такої трансакції не надається.  

 

Якщо ж повідомлення trck.999 не проходить технологічного контролю, то 

ЦОСЕП надає його відправнику відповідне технічне повідомлення; у такому разі 

trck.002 не надається. 

 

Повідомлення trck.002 містить інформацію лише за однією трансакцією. 

 

Якщо опосередкований учасник СЕП або ASPSP працює в СЕП через 

Посередника, то він надсилає Запит до ТрекСЕП через цього самого Посередника, 

і ТрекСЕП надсилає такому опосередкованому Учаснику ТрекСЕП trck.002 через 

цього самого Посередника. 

 Посередники зобов’язані виконати пересилання до опосередкованого 

Учасника ТрекСЕП, який надсилав Запит, повідомлення trck.002 від ЦОСЕП. 
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3. Структура повідомлення trck.999 
 

Повідомлення trck.999 складається з одного загального блоку, який містить 

наступні реквізити: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Усі реквізити повідомлення trck.999 є обов’язковими. 
 

1. UETR трансакції (UETR) <UETR> – універсальний унікальний 

ідентифікатор оригінальної трансакції, який не змінюється на всьому 

ланцюгу проходження платежу. Задається UETR оригінальної трансакції, 

Статус якої запитується. 

2. Сума міжбанківського переказу (Amount) <Amount> – сума коштів, що 

була переказана оригінальною трансакцією від Інструктуючого агента до 

Проінструктованого агента. Сума в Запиті про Статус вказується як 

додатковий ідентифікатор авторизації Запиту, тому, на відміну від реквізиту 

в оригінальній трансакції, не містить реквізиту нижчого рівня Валюта. 

3. Форма відповіді (Type) <Type> – скорочена/розширена форма Звіту про 

Статус. Зазначається одне із значень: 
Значення 

реквізиту 

Визначає форму Звіту 

Full Розширена форма (всі наявні статуси) 

Last Скорочена форма (останній статус на момент Запиту) 

 

  

Ідентифікація платіжного повідомлення  

(Payment Identification) 

 

UETR трансакції 

(UETR) 

 

Сума міжбанківського переказу 

(Amount) 

 

Форма відповіді  

(Type)  

 
 



  
 

10 

4. Структура повідомлення trck.002 

4.1.  Загальна структура  

Повідомлення trck.002 складається з загального блоку (Блок А), основного 

блоку (Блок В).  

 

Звіт трекінга про статус платіжної операції  

(PaymentStatusTrackerReport) 

 

Блок А. Реквізити повідомлення 

(Group Header)  

 

Блок B. Статус і трансакція  

(Tracker Status And Transaction) 

 

 

 

Блок А. Реквізити повідомлення (Group Header) <GrpHdr>, або Заголовок 

повідомлення – набір характеристик, що ідентифікують повідомлення trck.002 в 

цілому. Дані характеристики дозволяють ідентифікувати повідомлення в цілому та 

ідентифікувати отримувача даного повідомлення. Блок А має бути зазначений в 

повідомленні один раз та є обов’язковим до заповнення. 

 

Блок B. Cтатус і трансакція (Tracker Status And Transaction)  

<TrckrStsAndTx> – зазначається інформація про статус транcакції в трекінг-сервісі 

або про відхилення Запиту. Блок В є обов’язковим до заповнення та може 

заповнюватися у повідомленні до n разів, де n – кількість повторювальних блоків 

Статус і трансакція (Tracker Status And Transaction).  

+ 

+ 
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4.2.  Блок А. Реквізити повідомлення (Group Header)  

Блок А. Реквізити повідомлення (Group Header) <GrpHdr>, або Заголовок 

повідомлення – набір характеристик, що ідентифікують повідомлення trck.002  в 

цілому.  Блок А складається з таких реквізитів: 

 

 

Ідентифікатор повідомлення (Message Identification) <MsgId> – 

ідентифікатор (від точки до точки (point-to-point)), який присвоюється для 

однозначної ідентифікації повідомлення trck.002. Реквізит є обов’язковим. 

ЦОСЕП заповнює реквізит згідно з правилами Ідентифікації, пунктом 

«Ідентифікатор повідомлення (Message Identification)», і забезпечує унікальність 

Ідентифікатору повідомлення (Message Identification) в межах повідомлень 

ТрекСЕП. Ідентифікатор при формуванні  повідомлення  присвоюється новий для 

кожного нового повідомлення trck.002. 

Унікальність ідентифікаторів повідомлення дотримується для множини 

повідомлень ТрекСЕП, але не для об’єднання множин повідомлень ТрекСЕП і 

безпосередньо СЕП. Таким чином, припустимою є ситуація, коли якесь 

повідомлення СЕП і якесь повідомлення ТрекСЕП мають один і той самий 

ідентифікатор повідомлення. 

Дата та час створення повідомлення (Creation Date Time) <CreDtTm> – дата 

та час створення повідомлення. Даний реквізит містить дату та час створення 

повідомлення trck.002.  Реквізит є обов’язковим. 

Проінформована сторона (Tracker Informed Party) <TrckrInfrmdPty > – агент, 

який отримує повідомлення. Зазначається ідентифікація безпосереднього Учасника 

ТрекСЕП, якому ТрекСЕП надсилає повідомлення trck.002. Реквізит є 

обов’язковим. 

Блок реквізитів Проінформована сторона (Tracker Informed Party) містить 

реквізити нижчого рівня: 

1. Ідентифікація (Identification) <Id> – блок, що містить ідентифікацію сторони. 

Реквізит є обов’язковим.  

Реквізити повідомлення  

(Group Header) 

Ідентифікатор  повідомлення 

(Message Identification) 

 

Дата та час створення повідомлення 

(Creation Date Time) 

 

Проінформована сторона 

(Tracker Informed Party)  

 
 

+ 
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1.1.  Ідентифікація фінансової установи (Financial Institution Identification) 

<FinInstnId> – унікальний ідентифікатор фінансової установи. Унікальна 

та однозначна ідентифікація фінансової установи відповідно до 

міжнародної або власної схеми ідентифікації. Реквізит є обов’язковим. 

Заповнюється відповідно до правил Ідентифікації для учасника СЕП за 

скороченим набором реквізитів. 

 

 

4.3.  Блок B. Статус і трансакція (Tracker Status And Transaction) 

Блок B. Статус і трансакція (Tracker Status And Transaction) <TrckrStsAndTx> 

– зазначається інформація про статус транcакції в трекінг-сервісі або про 

відхилення Запиту.  

Блок В є обов’язковим до заповнення та може заповнюватися у повідомленні 

до n разів, де n – кількість повторювальних блоків.   

Якщо повідомлення trck.002  формується у відповідь на Запит: 

  «скороченої» форми, то блок реквізитів Статус і  трансакція у 

повідомленні trck.002 заповнюється лише один раз і містить останній за 

часом статус, наявний в ТрекСЕП; 

  «розширеної» форми, то блок реквізитів Статус і  трансакція у 

повідомленні trck.002 повторюється стільки разів, скільки в ТрекСЕП 

відомо статусів за запитуваною трансакцією. Один блок В містить опис 

одного статусу, установленого на одному етапі проходження платежу. 

Сортування блоків В за часом чи іншими ознаками не виконується; 

  що відхиляється, то блок реквізитів Статус і  трансакція у 

повідомленні trck.002 заповнюється лише один раз із зазначенням 

статусу “RTRN” і причини відхилення Запиту.  

 

         Блок B складається з таких блоків реквізитів: 

 
Статус і трансакція  

(Tracker Status And Transaction)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Статус трансакції (Transaction Status) <TxSts> – зазначається інформація про 

статус трансакції або про відхилення Запиту. Реквізит є обов’язковим. 

Статус трансакції  

(Transaction Status)  

 

 

 

 

Трансакція 

(Transaction) 

+ 

+ 
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 Даний реквізит містить реквізит нижчого рівня: 

1. Статус (Status) <Sts> – зазначається статус у формі коду. Реквізит є 

обов’язковим. Зазначається одне із значень: 

 
Код  

ISO 

В оригіналі ISO 

Значення статусу в ТрекСЕП 

Рекомендовано для 

відображення 

користувачу 

RJCT Rejected Платіж відхилено Відхилив платіж 

 

ACSP AcceptedSettlementInProcess Платіж успішно передано на наступну 

ланку його виконання 

Передав платіж 

ACSC Accepted Settlement Completed 

Debitor Account 

Списано з рахунку Платника Списав з рахунку 

Платника 

 

ACCC Accepted Settlement Completed 

Creditor Account 

Зараховано на рахунок Отримувача Зарахував на 

рахунок Отримувача 

ACWP Accepted Without Posting Зараховано на рахунок нез’ясованих 

сум 

Зарахував на 

рахунок 

нез’ясованих сум 

PATC Partially Accepted Technical 

Correct 

Зарахування призупинено з 

нормативних причин 

Призупинив 

зарахування, 

виконує додаткові 

перевірки 

PDNG Pending Виявлено проблеми, виконання 

призупинене, проблеми вирішуються 

Призупинив 

виконання 

CANC Cancelled Миттєвий переказ не виконано, 

оскільки його відхилив Банк/ННПП, 

що обслуговує Отримувача 

Відмовився 

приймати платіж 

RCVD Received Платіж забрано  Отримав платіж 

RTRN Return Request Запит відхилено без надання 

інформації про статус 

Відхилив запит без 

надання статусу 

ACFC AcceptedFundsChecked Створено платіж Створив платіж 

   

  Обирається відповідний код для трансакції з переліку, що відповідає статусу  

трансакції в ТрекСЕП на момент Запиту.  

  Якщо Запит відхиляється, то зазначається статус «RTRN», що є свідченням 

відхилення Запиту, і відповідно інформація про статус запитуваної трансакції не 

надається.  

Інші, ніж «RTRN», значення статусу свідчать про те, що Запит опрацьовано 

успішно і в даному trck.002 надається інформація про статус(и) запитуваної 

трансакції.  

 

2. Дата (Date) <Dt> – момент встановлення статусу. Реквізит необов’язковий. 

Реквізит не заповнюється для статусу «RTRN», для решти статусів реквізит 

обов’язково повинен бути присутнім.  

     Даний реквізит містить реквізит нижчого рівня: 

2.1. Дата та час (Date Time)  <DtTm> – дата та час встановлення статусу. 

Реквізит є обов’язковим.  Зазначається дата та час, коли було 

встановлено відповідний статус для трансакції (тобто дата та час, що 
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зберігається в ТрекСЕП, і яка надавалася повідомленням trck.001 від 

Учасника ТрекСЕП або була зафіксована під час обробки платежу в 

ЦОСЕП).  
   

3. Причина відхилення Запиту (Reject Return Reason) <RjctRtrRsn> -–

зазначається причина невиконання Запиту. Реквізит необов’язковий. 

Реквізит обов’язково заповнюється для статусу «RTRN» і не заповнюється 

для інших статусів, тобто коли блок В містить інформацію про статус 

трансакції.  

     Даний блок реквізитів містить реквізити нижчого рівня: 

3.1.  Причина (Reason) <Rsn> – інформація про причину. Реквізит є 

обов’язковим. 
3.1.1. Пропрієтарне значення (Proprietary) <Prtry> – причина 

відхилення у кодованій формі. Зазначається «Код помилки СЕП» з 

довідника помилок СЕП. Реквізит є обов’язковим. 

3.2. Додаткова інформація (Additional Information) <AddtlInf> – додаткова 

інформація про причину відхилення. Реквізит є обов’язковим. Містить 

текстовий опис причини відхилення, призначений для візуалізації особі, 

що складала Запит. 

 

    Трансакція (Transaction) <Tx> – зазначається інформація про трансакцію, 

щодо якої надсилається інформація. Реквізит є обов’язковим. 

      Даний блок реквізитів  містить реквізити нижчого рівня: 

1. Ідентифікація оригінального платіжного повідомлення (Tracked Message 

Identification) <TrckdMsgId> – набір реквізитів, що визначає оригінальне 

платіжне повідомлення, до якого належить первинна трансакція, за якою 

надсилається інформація про статус. Реквізит необов’язковий. 

ЦОСЕП не заповнює даний реквізит лише у випадку, коли відхиляється 

повідомлення trck.999, тобто не заповнюється для статусу «RTRN». Для решти 

випадків (коли надається інформація за платіжною операцією) реквізит завжди 

присутній у повідомлені.   

1.1. Ідентифікатор імені повідомлення (Message Name Identification) 

<MsgNmId> – зазначається ідентифікатор імені оригінального 

платіжного повідомлення. Вказується ім’я первинного платіжного 

повідомлення pacs.008/pacs.009/pacs.004 у форматі, визначеному 

Правилами ідентифікації, проте замість вказання справжньої версії 

повідомлення у 10-15 символах реквізиту зазначається “01.001”. 

Реквізит є обов’язковим.  
Учасник ТрекСЕП використовує значення даного реквізиту, щоб 

відрізнити первинний платіж (значення реквізиту “pacs.008.001.01” або 

‘pacs.009.001.01”) від повернення коштів (значення реквізиту 

“pacs.004.001.01”) при візуалізації повідомлення trck.002 для 

користувача ТрекСЕП (детально див. розділ 5).  
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2. Ідентифікація трансакції (Payment Identification) < PmtId> – зазначаються  

              ідентифікатори оригінальної трансакції. Реквізит є обов’язковим. 

2.1. UETR трансакції (UETR) <UETR> – універсальний унікальний 

ідентифікатор оригінальної трансакції, який не змінюється на всьому 

ланцюгу проходження платежу. Реквізит є обов’язковим. Даний 

реквізит заповнюється шляхом перенесення значення із реквізиту 

<UETR> Запиту.  

 

3.    Запис трекінг-сервісу (Tracker Record) <TrckrRcrd> – додаткова  інформація з 

трекінг-сервісу. Реквізит необов’язковий.  

        Реквізит не заповнюється тільки для статусу «RTRN». Для інших випадків 

реквізит має бути присутнім і визначає етап в ланцюгу проходження платежу, 

який описується даним екземпляром блоку В.  

 Даний блок реквізитів  містить реквізити нижчого рівня: 

3.1.     Надавач статусу (Party Or Agent Identification) <PtyOrAgtId> – cторона, 

яка надає інформацію про статус транcакції. Реквізит є обов’язковим. 

          Зазначається ідентифікація сторони, що визначила вказаний статус 

трансакції. Реквізит заповнюється аналогічно до однойменного 

реквізиту в trck.001, а саме: 

      Блок містить реквізити нижчого рівня: 

3.1.1. Найменування (Name) – <Nm> – найменування. Реквізит є 

обов’язковим.  
Зазначається найменування сторони, яка установила вказаний статус 

трансакції (Учасника ТрекСЕП–фінансової установи або ЦОСЕП). 

3.1.2. Ідентифікація (Identification) <Id> – блок, що містить 

ідентифікацію сторони. Реквізит є обов’язковим. Містить один і 

тільки один з реквізитів нижчого рівня: 

 3.1.2.1. Ідентифікація юридичної особи (Organisation Iden-

tification) <OrgId> – блок, що містить ідентифікацію юридич-

ної особи. Реквізит є обов’язковим. Заповнюється, якщо 

статус визначив ЦОСЕП, і містить ідентифікацію ЦОСЕП як 

юридичної особи (див. заповнення блоку «Organisation 

Identification» правил Ідентифікації для випадку «ЦОСЕП»). 

або 

 3.1.2.2.  Ідентифікація фінансової установи (Financial Institution   

Identification) <FinInstnId> – унікальний ідентифікатор 

фінансової установи. Унікальна та однозначна ідентифікація 

фінансової установи відповідно до міжнародної або власної 

схеми ідентифікації. Реквізит є обов’язковим. Заповнюється, 

якщо статус установив Учасник СЕП або ASPSP, його 

ідентифікацією відповідно до правил Ідентифікації за 

скороченим набором реквізитів. 
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Примітка. Слід звернути увагу, що у стандарті ISO 20022 

для повідомлення trck.002, на відміну від платіжних 

повідомлень pacs.xxx, найменування фінансової установи 

відсутнє в блоці <FinInstnId> і перенесено на рівень вище (є 

спільним для обох видів ідентифікації сторони). 

 

Наступні реквізити (далі – «реквізити-ролі») призначені для розуміння того, яку 

роль Надавач статусу (Tracker Informing Party) займав у ланцюгу проходження 

платежу, а саме: 

  якщо Надавачем статусу (Tracker Informing Party) був ЦОСЕП, то 

жодний з них не заповнюється; 

  якщо Надавачем статусу (Tracker Informing Party) був учасник СЕП або 

ASPSP, то зазначається рівно один з нижченаведених реквізитів, який 

відповідає його ролі у ланцюгу виконання даного платежу (можливі 

ланцюги проходження платежу див. специфікації pacs.008, pacs.009, 

пункт «Ролі залежно від моделі взаємодії учасника з ЦОСЕП»). У цьому 

реквізиті подається ідентифікація тієї самої установи, що в реквізиті 

Надавач статусу (Tracker Informing Party), відповідно до правил 

Ідентифікації за скороченим набором реквізитів. Фізично реквізит може 

знаходитись у структурі блоку перед чи після реквізиту Запис трекінг-

сервісу (Tracker Record), як визначено порядком слідування реквізитів у 

стандарті ISO 20022 (див. у структурі повідомлення, розділ 7 даного 

документу). 

 

4. Інструктуючий агент (Instructing Agent) <InstgAgt> 

5. Проінструктований агент (Instructed Agent) <InstdAgt> 

6. Попередньоінструктуючий Агент 1 (Previous Instructing Agent 1) 

<PrvsInstgAgt1> 

7. Агент-посередник 1 (Intermediary Agent 1) <IntrmyAgt1> 

8. Агент платника (Debtor Agent) <DbtrAgt> 

9. Агент отримувача (Creditor Agent) <CdtrAgt> 
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5. Візуалізація повідомлення trck.002 для користувача ТрекСЕП 

 

Учасник ТрекСЕП при розробленні засобів взаємодії з Користувачем 

ТрекСЕП повинен усвідомлювати, що Користувач не знайомий з термінологією 

безготівкових розрахунків, СЕП, ISO 20022 тощо. Тому для відображення трафіку 

проходження платежу через ланцюг Агентів і СЕП слід використовувати просту та 

зрозумілу термінологію. 

Пропонується такий підхід. 

У разі непроходження технологічного контролю Користувачеві не цікава 

причина помилок на рівні «Агент – ЦОСЕП». Слід відобразити саму наявність 

технічних проблем, не повідомляючи користувачеві конкретних технічних деталей. 

У разі отримання повідомлення trck.002 вибір варіанту візуалізації 

здійснюється на підставі реквізиту Статус трансакції (Transaction Status) / Статус 

(Status)  першого екземпляру блоку В цього повідомлення: 

  при значенні “RTRN” вибирається варіант «відхилив запит без надання 

статусу»; 

  при будь-якому іншому значенні – варіант «успішне отримання 

інформації на Запит». 

 

5.1. Відхилення Запиту 

Відображається: 

текст «відхилив запит без надання статусу»; 

причина відхилення, яка береться з реквізиту Причина відхилення Запиту 

(Reject Return Reason) / Додаткова інформація (Additional Information) єдиного 

блоку В. 

 

5.2. Успішне отримання інформації на Запит 

1. Зміст trck.002 у розширеній формі відображається для користувача у вигляді 

таблиці: 
Час Місце встановлення статусу Статус 

   

   

де: 

1) кожний рядок таблиці відповідає одному екземпляру блоку В Статус і  

трансакція (Tracker Status And Transaction); 

 

2) «Час» – час встановлення статусу (реквізит Дата та час (Date Time) блоку 

Статус трансакції (Transaction Status)); 

записи у таблиці мають бути відсортовані саме за цим часом; 

 

3) «Місце встановлення статусу» складається з двох частин: 
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перша частина – роль надавача статусу в ланцюгу платежу, визначається за 

реквізитом «Надавач статусу» таким чином: 

 

а) якщо у реквізиті Ідентифікатор імені повідомлення (Message Name 

Identification) <MsgNmId> зазначено тип повідомлення «pacs.004», то спочатку 

виводиться текст «Повернення коштів:»; 

б) виводиться роль надавача статусу: 
якщо заповнено реквізит-роль  Користувачу виводиться 

Агент платника (Debtor Agent) Установа Платника 

Попередньоінструктуючий Агент 1 

(Previous Instructing Agent 1) 

Банк на шляху відправки до СЕП 

Інструктуючий агент (Instructing Agent) Банк на шляху відправки до СЕП 

не заповнено  СЕП НБУ 

Проінструктований агент (Instructed 

Agent) 

Банк на шляху від СЕП до Отримувача 

Агент-посередник 1 (Intermediary Agent 

1) 

Банк на шляху від СЕП до Отримувача 

Агент отримувача (Creditor Agent) Установа Отримувача 

 

друга частина – реквізити Учасника ТрекСЕП, який є Надавачем статусу. Ці 

значення виводяться тільки тоді, коли Надавачем статусу є Учасник ТрекСЕП 

(тобто у блоці Надавач статусу (Party Or Agent Identification) наявний реквізит 

нижчого рівня Ідентифікація фінансової установи (Financial Institution 

Identification)). Це такі реквізити нижчого рівня блоку Надавач статусу (Party Or 

Agent Identification): 

 
Назва реквізиту Шлях до реквізиту Виводиться для користувача 

Ідентифікація учасника платіжної 

системи (Сlearing System Member 

Identification) / 

Розпізнавання платіжною системою 

(Сlearing System Identification) / 

Пропрієтарне (власне) значення / 

Proprietary 

PtyOrAgtId 

+Id 

++FinInstnId 

+++ClrSysMmbId 

++++ClrSysId 

+++++Prtry 

при значенні ‘SEP’ виводиться 

слово «Банк»; 

при значенні ‘ASP’ виводиться 

слово «Небанківська установа» 

 

Ідентифікація учасника платіжної 

системи (Сlearing System Member 

Identification) / 

Ідентифікатор учасника платіжної 

системи (Member Identification)  

PtyOrAgtId 

+Id 

++FinInstnId 

+++ClrSysMmbId 

++++MmbId 

слово «Код» і значення реквізиту 

Найменування (Name) PtyOrAgtId 

+Nm 

Значення реквізиту 

 

Якщо ж Надавачем статусу є ЦОСЕП (тобто у блоці Надавач статусу (Party 

Or Agent Identification) наявний реквізит нижчого рівня Ідентифікація юридичної 
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оособи (Organisation Identification)), то виводиться лише перша частина, слова 

«СЕП НБУ». 

 

4) «Статус» – видається словесна розшифровка статусу з блоку Статус 

трансакції (Transaction Status), див. вище таблицю можливих значень реквізиту 

Статус (Status). Слід урахувати, що по мірі розвитку ТрекСЕП можуть додаватися 

нові можливі значення реквізиту Статус (Status). 

Оскільки при поверненні коштів ролі Платника і Отримувача міняються 

місцями, це може бути незрозумілим користувачу. Тому в разі повернення коштів 

(якщо у реквізиті Ідентифікатор імені повідомлення (Message Name Identification) 

<MsgNmId> зазначено тип повідомлення «pacs.004») рекомендується змінити 

текстову розшифровку статуса: 
Статус Ідентифікатор імені повідомлення (Message Name Identification) 

pacs.008.001.01 

pacs.009.001.01 

pacs.004.001.01 

ACFC Створив платіж Створив платіж, яким повертаються кошти 

ACSC Списав з рахунку Платника Списав з рахунку, з якого повертаються кошти 

ACCC Зарахував на рахунок Отримувача Зарахував на рахунок, на який повертаються 

кошти 

 

Приклад: 
Час Місце встановлення статусу Статус 

01.04.2025 

12:30:00.654 

Установа Платника: Банк Код 312345 Філія банку 

Ракета в Тернопільській обл  

Створив платіж 

01.04.2025 

13:03:02.123 

Установа Платника: Банк Код 312345 Філія банку 

Ракета в Тернопільській обл  

Передав платіж 

01.04.2025 

13:05:12.003 

СЕП НБУ Передав платіж 

01.04.2025 

13:05:44.123 

Установа Платника: Банк Код 312345 Філія банку 

Ракета в Тернопільській обл  

Списав з рахунку Платника 

01.04.2025 

13:06:45.340 

Банк на шляху від СЕП до Отримувача: Банк Код 

398765 Ромашка 

Отримав платіж 

01.04.2025 

13:10:33.123 

Банк на шляху від СЕП до Отримувача: Банк Код 

398765 Ромашка 

Передав платіж 

01.04.2025 

13:22.44.543 

Установа Отримувача: Небанківська установа 

Код 501010 ТОВ Поштові послуги 

Зарахував на рахунок 

нез’ясованих сум 

01.04.2025 

14:30.42.143 

Установа Платника: Небанківська установа Код 

501010 ТОВ Поштові послуги 

Створив платіж, яким 

повертаються кошти 

01.04.2025 

14:31.54.633 

Установа Платника: Небанківська установа Код 

501010 ТОВ Поштові послуги 

Передав платіж 

01.04.2025 

14:53.14.555 

Повернення коштів: Банк на шляху відправки до 

СЕП: Банк Код 398765 Ромашка 

Відхилив платіж 

 

2. Зміст trck.002 у скороченій формі може відображатися у цій самій таблиці, 

що містить один рядок, або в розгорнутому вигляді: 
Час Місце встановлення статусу 

Місце встановлення 

статусу 

 

Статус  
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6. Реквізитний склад та правила заповнення trck.999 

 

Inde 

x 

Lv 

l 
Name XML Tag Mult Type / Code 

Additional details 

Означення в імплементації 

стандарту ISO 20022 для України 

Застосування в СЕП 

 0 (nbu:tech:xsd:trck.999)      SEP_Name: Запит про статус 

  SEP_Usage: Повідомлення Запит 

про статус від Учасника 

ТрекСЕП 

 

1 1 Payment Identification  [1..1]    SEP_Name: Ідентифікація 

трансакції 

  SEP_Usage: Зазначаються ідентифі-

катори оригінальної трансакції 

Тег 

1.1 2 UETR  <UETR> [1..1] text 
[a-f0-9]{8} 
-[a-f0-9]{4} 
-4[a-f0-9]{3} 
-[89ab][a-f0-9]{3} 
-[a-f0- 9]{12} 

  SEP_Name: UETR трансакції 

  SEP_Usage: Універсальний уні-

кальний ідентифікатор оригі-

нальної трансакції, який не 

змінюється на всьому ланцюгу 

проходження платежу 

Зазначається UETR оригінальної 

трансакції, статус за якою запитується  

 

1.2 2 Amount <Amount> [1..1]    SEP_Name: Сума  

  SEP_Usage:Сума міжбанківського 

переказу  

Зазначається сума міжбанківського 

переказу оригінальної трансакції, статус 

за якою запитується 

1.3 2 Type <Type> [1..1] text{1,4}   SEP_Name: Тип   

  SEP_Usage: Тип форми запиту 

Тег  

1.3.1        Full         Full  Розширена форма 

1.3.2        Last 

 

         Last 
 

 Скорочена форма (останній статус на 

момент Запиту)  
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7. Реквізитний склад та правила заповнення trck.002 

 

Inde 

x 

Lv 

l 
Name XML Tag Mult Type / Code 

Additional details 

Означення в імплементації 

стандарту ISO 20022 для України 

Застосування в СЕП 

 0 Payment Status Tracker Report 

V03 

(trck.002.001.03) 

<PmtStsTrckrRpt>     SEP_Name: Звіт трекінга про статус 

платіжної операції 

  SEP_Usage: ЦОСЕП формує і над-

силає повідомлення у відповідь на 

запит Учасника ТрекСЕП про статус 

платіжної операції 

 

1 1 Group Header <GrpHdr> [1..1]    SEP_Name: Реквізити повідомлення 

  SEP_Usage: Набір характеристик, що 

ідентифікують повідомлення trck.002 

в цілому 

Тег 

1.1 2 Message Identification <MsgId> [1..1] text[1-9][0-

9]{31} 

  SEP_Name: Ідентифікатор повідом-

лення 

  SEP_Usage: Ідентифікатор (від точки 

до точки (point- to-point)), який 

присвоюється для однозначної 

ідентифікації повідомлення trck.002 

Відправник повідомлення формує даний 

реквізит згідно з правилами 

Ідентифікації  і забезпечує унікальність 

Ідентифікатору повідомлення (Message 

Identification) 

1.2 2 Creation Date Time <CreDtTm> [1..1] dateTime   SEP_Name: Дата та час створення 

повідомлення 

  SEP_Usage: Дата та час створення 

повідомлення 

Зазначається дата та час створення  

повідомлення  

 

1.3 2 Tracker Informed Party <TrckrInfrmdPty> [1..1]    SEP_Name: Проінформована сторона  
  SEP_Usage: Агент, який отримує 

повідомлення 

Тег 

Заповнюється ідентифікацією безпосе-

реднього Учасника ТрекСЕП, якому 

ЦОСЕП надсилає повідомлення  

1.3.1 3 Identification <Id> [1..1]    SEP_Name: Ідентифікація 

  SEP_Usage: Блок, що містить 

ідентифікацію сторони 

Тег 

1.3.1.

1. 

4 Financial Institution 

Identification 

<FinInstnId> [1..1]    SEP_Name: Ідентифікація фінансової 

установи 

Заповнюється за скороченим набором 

реквізитів відповідно до правил 

https://www2.swift.com/mystandards/%23/mp/mx/_vN0DMINhEeySoq5vGnDzow/_j4RQMOfbEeyZy82U1dqn9A/GroupHeader
https://www2.swift.com/mystandards/%23/mp/mx/_vN0DMINhEeySoq5vGnDzow/_j4RQMOfbEeyZy82U1dqn9A/GroupHeader/MessageIdentification
https://www2.swift.com/mystandards/%23/mp/mx/_vN0DMINhEeySoq5vGnDzow/_j4RQMOfbEeyZy82U1dqn9A/GroupHeader/CreationDateTime
https://www2.swift.com/mystandards/%23/mp/mx/_vN0DMINhEeySoq5vGnDzow/_j4RQMOfbEeyZy82U1dqn9A/GroupHeader/InstructingAgent/FinancialInstitutionIdentification
https://www2.swift.com/mystandards/%23/mp/mx/_vN0DMINhEeySoq5vGnDzow/_j4RQMOfbEeyZy82U1dqn9A/GroupHeader/InstructingAgent/FinancialInstitutionIdentification
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  SEP_Usage: Унікальний ідентифікатор 

фінансової установи. Унікальна та 

однозначна ідентифікація фінансової 

установи відповідно до міжнародної 

або власної схеми ідентифікації 

Ідентифікації  

2 1 Tracker Status And Transaction <TrckrStsAndTx> [1..*]    SEP_Name: Статус і трансакція  

  SEP_Usage: Зазначається інформація 

про статус транcакції в трекінг-

сервісі або про відхилення Запиту 

Тег 

 

2.1 2 Transaction Status <TxSts> [1..1]    SEP_Name: Статус трансакції 

   SEP_Usage: Зазначається інформація 

про статус трансакції або відхилення 

Запиту 

Тег 

 

2.1.1 3 Status <Sts> [1..1] text{1,4}   SEP_Name: Статус 

  SEP_Usage: Зазначається статус у 

формі коду 

 

2.1.1.

1 

4 AcceptedFundsChecked   ACFC  Створено платіж 

2.1.1.

2 

4 AcceptedSettlementCompletedDe

bitorAccount 

  ACSC  Списано з рахунку Платника 

2.1.1.

3 

4 AcceptedSettlementCompletedCr

editorAccount 
  ACCC  Зараховано на рахунок Отримувача 

2.1.1.

4 

4 AcceptedSettlementInProcess   ACSP  Платіж успішно передано на наступну 

ланку його виконання 

2.1.1.

5 

4 AcceptedWithoutPosting   ACWP  Зараховано на рахунок нез’ясованих 

сум 

2.1.1.

6 

4 PartiallyAcceptedTechnicalCorre

ct 

  PATC  Зарахування призупинено з норма-

тивних причин 

2.1.1.

7 

4 Rejected   RJCT  Платіж відхилено 

2.1.1.

8 

4 Pending   PDNG  Виявлено проблеми, виконання 

призупинене, проблеми вирішуються  

2.1.1.

9 

4 Cancelled   CANC  Миттєвий переказ не виконано, 

оскільки його відхилив Банк/ННПП, що 

обслуговує Отримувача 

2.1.1.

10 

4 Received   RCVD  Платіж забрано  

https://www2.swift.com/mystandards/%23/mp/mx/_JJ_vkI9tEeqvdIUXOJeJJw/_JKAWoI9tEeqvdIUXOJeJJw/OriginalGroupInformationAndStatus/NumberOfTransactionsPerStatus/DetailedStatus


  
 

23  

2.1.1.

11 

4 Return Request   RTRN  Запит відхилено без надання інформації 

про статус 

2.1.2 3 Date <Date > [0..1] Date   SEP_Name: Дата  

  SEP_Usage: Момент  встановлення 

статусу  

Тег 

2.1.2.

1 

4 Date Time <Date Time> [1..1] Date Time   SEP_Name: Дата та час 

  SEP_Usage: Дата та час встановлення 

статусу 

Зазначається момент встановлення 

конкретного статусу 

2.1.3 3  Reject Return Reason  <RjctRtrRsn> [0..1]    SEP_Name: Причина відхилення 

Запиту 

  SEP_Usage: Зазначається причина 

невиконання Запиту 

Тег 

2.1.3.

1 

4  Reason <Rsn> [1..1]    SEP_Name: Причина 

  SEP_Usage: Інформація про причину 
 

2.1.3.

1.1 

5  Proprietary <Prtry>  [1..1] text{1,35}   SEP_Name: Пропрієтарне значення  

  SEP_Usage: Причина відхилення у 

кодованій формі  

Причина відхилення Запиту у кодованій 

формі  

Зазначається «Код помилки СЕП» з 

довідника помилок СЕП 

2.1.3.

2 

4  Additional Information  <AddtlInf> [1..1] text{1,105}   SEP_Name: Додаткова інформація 

  SEP_Usage: Додаткова інформація про 

причину відхилення 

Текстовий опис причини відхилення 

2.2 2 Transaction <Tx> [1..1]    SEP_Name: Трансакція 

  SEP_Usage: Зазначається інформація 

про трансакцію, щодо якої надси-

лається інформація 

Тег 

 

2.2.1 3 Tracked Message Identification <TrckdMsgId> [0..1]    SEP_Name: Ідентифікація 

оригінального платіжного 

повідомлення 

 

  SEP_Usage: Набір реквізитів, що 

визначає оригінальне платіжне 

повідомлення, до якого належить 

первинна трансакція, за якою 

надсилається інформація про статус 

Тег 
 
 

2.2.1.

1 

4 Message Name Identification <MsgNmId> [1..1] pacs.00[489].[

0-9]{3}.[0-

9]{2} 

   SEP_Name: Ідентифікатор імені 

повідомлення 

Зазначається ідентифікатор імені 

первинного платіжного повідомлення  

 

https://www2.swift.com/mystandards/%23/mp/mx/_JJ_vkI9tEeqvdIUXOJeJJw/_JKAWoI9tEeqvdIUXOJeJJw/OriginalGroupInformationAndStatus/OriginalMessageNameIdentification
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   SEP_Usage: Зазначається ідентифіка-

тор імені оригінального платіжного 

повідомлення 

2.2.2 3 Payment Identification <PmtId> [1..1]    SEP_Name: Ідентифікація трансакції 

  SEP_Usage: Зазначаються ідентифі-

катори оригінальної трансакції 

Тег 

Блок, що містить реквізити, які дають 

змогу однозначно визначити оригі-

нальну трансакцію 

2.2.2.

1 

4 UETR  <UETR> [1..1] text 
[a-f0-9]{8} 
-[a-f0-9]{4} 
-4[a-f0-9]{3} 
-[89ab] 
[a-f0-9]{3} 
-[a-f0- 9]{12} 

  SEP_Name: UETR трансакції 

  SEP_Usage: Універсальний унікаль-

ний ідентифікатор оригінальної тран-

сакції, який не змінюється на всьому 

ланцюгу проходження платежу 

Зазначається UETR оригінальної 

трансакції 

 

2.2.3 3 Instructing Agent <InstgAgt> [0..1]    SEP_Name: Інструктуючий агент 

  SEP_Usage: Агент, який направляє 

повідомлення 

Тег 

2.2.3.

1 

4 Financial Institution Identification <FinInstnId> [1..1]    SEP_Name: Ідентифікація фінансової 

установи 

  SEP_Usage: Унікальний ідентифікатор 

фінансової установи. Унікальна та 

однозначна ідентифікація фінансової 

установи відповідно до міжнародної 

або власної схеми ідентифікації 

Блок містить реквізити, що 

ідентифікують фінансову установу за 

скороченим набором реквізитів 

 

2.2.4 3 Instructed Agent <InstdAgt> [0..1]    SEP_Name: Проінструктований  агент 

  SEP_Usage: Агент, який отримує 

повідомленн 

Тег 

2.2.4.

1 

4 Financial Institution Identification <FinInstnId> [1..1]    SEP_Name: Ідентифікація фінансової 

установи 

  SEP_Usage: Унікальний ідентифікатор 

фінансової установи. Унікальна та 

однозначна ідентифікація фінансової 

установи відповідно до міжнародної 

або власної схеми ідентифікації 

Блок містить реквізити, що 

ідентифікують фінансову установу за 

скороченим набором реквізитів 

 

2.2.5 3 Tracker Record   <TrckrRcrd>   [0..1]    SEP_Name: Запис трекінг-сервісу 

  SEP_Usage: Додаткова інформація з  

трекінг-сервісу 

Тег 

2.2.5. 4  Party Or Agent Identification <PtyOrAgtId> [1..1]    SEP_Name: Надавач статусу Зазначається ідентифікація сторони, що 

https://www2.swift.com/mystandards/%23/mp/mx/_JJ_vkI9tEeqvdIUXOJeJJw/_JJ_vkY9tEeqvdIUXOJeJJw/CreditTransferTransactionInformation/PaymentIdentification
https://www2.swift.com/mystandards/%23/mp/mx/_vN0DMINhEeySoq5vGnDzow/_j4RQMOfbEeyZy82U1dqn9A/TransactionInformation/OriginalUETR
https://www2.swift.com/mystandards/%23/mp/mx/_JJ_vkI9tEeqvdIUXOJeJJw/_JJ_vkY9tEeqvdIUXOJeJJw/GroupHeader/SettlementInformation/SettlementMethod/InstructingAgent
https://www2.swift.com/mystandards/%23/mp/mx/_JJ_vkI9tEeqvdIUXOJeJJw/_JJ_vkY9tEeqvdIUXOJeJJw/GroupHeader/SettlementInformation/SettlementMethod/InstructedAgent
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1   SEP_Usage: Сторона, яка надає 

інформацію про статус транcакції 
визначила вказаний статус трансакції 

2.2.5.

1.1 

5 Name <Nm> [1..1] text {1,140}   SEP_Name: Найменування 

  SEP_Usage: Найменування  

Зазначається найменування сторони, 

яка установила вказаний статус 

трансакції  

2.2.5.

1.2 

5 Identification <Id> [1..1] Choice   SEP_Name: Ідентифікація 

  SEP_Usage: Блок, що містить 

ідентифікацію сторони 

 

2.2.5.

1.2.1 

6 Organisation Identification <OrgId> [1..1]    SEP_Name: Ідентифікація юридичної 

особи 

  SEP_Usage:  Блок, що містить іденти-

фікацію юридичної особи 

Блок містить реквізити, що іден-

тифікують ЦОСЕП, як юридичну особу 

(див. заповнення блоку «Organisation 

Identification» правил Ідентифікації для 

випадку «ЦОСЕП»). Зазначається у ра-

зі, якщо виконання платежу не відбу-

лося у зв’язку з його відхиленням в 

ЦОСЕП 

2.2.5.

1.2.2 

6 Financial Institution Identification <FinInstnId> [1..1]    SEP_Name: Ідентифікація фінансової 

установи 

  SEP_Usage: Унікальний ідентифікатор 

фінансової установи. Унікальна та 

однозначна ідентифікація фінансової 

установи відповідно до міжнародної 

або власної схеми ідентифікації 

Блок містить реквізити, що 

ідентифікують фінансову установу за 

скороченим набором реквізитів 

(див. правила Ідентифікації для випадку 

«Скорочений набір реквізитів учасника 

СЕП для окремих ролей») 

 

2.2.6 3 Previous Instructing Agent 1 <PrvsInstgAgt1> [0..1]    SEP_Name: Попередньоінструктую-

чий Агент 1 

  SEP_Usage: Попередньоінструкту-

ючий Агент 1 (Агент, який першим 

з'являється в ланцюгу між Агентом 

платника і Інструктуючим агентом, 

безпосередньо після Агента платни-

ка). Агент, який передає повідом-

лення наступному Агенту в ланцюгу, 

який задіяний у здійсненні переказу 

Тег 

2.2.6.

1 

4 Financial Institution Identification <FinInstnId> [1..1]    SEP_Name: Ідентифікація фінансової 

установи 

  SEP_Usage: Унікальний ідентифікатор 

фінансової установи. Унікальна та 

Блок містить реквізити, що 

ідентифікують фінансову установу за 

скороченим набором реквізитів 

 

https://www2.swift.com/mystandards/%23/mp/mx/_JJ_vkI9tEeqvdIUXOJeJJw/_JJ_vkY9tEeqvdIUXOJeJJw/CreditTransferTransactionInformation/PreviousInstructingAgent1
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однозначна ідентифікація фінансової 

установи відповідно до міжнародної 

або власної схеми ідентифікації 
2.2.7 3 Intermediary Agent 1 <IntrmyAgt1> [0..1]    SEP_Name: Агент-посередник 1 

  SEP_Usage: Зазначається Посередник 

1 в ланцюгу платежу 

Тег 

2.2.7.

1 

4 Financial Institution Identification <FinInstnId> [1..1]    SEP_Name: Ідентифікація фінансової 

установи 

  SEP_Usage: Унікальний ідентифікатор 

фінансової установи. Унікальна та 

однозначна ідентифікація фінансової 

установи відповідно до міжнародної 

або власної схеми ідентифікації 

Блок містить реквізити, що 

ідентифікують фінансову установу за 

скороченим набором реквізитів 

 

2.2.8 3 Debtor Agent <DbtrAgt> [0..1]    SEP_Name: Агент платника 

  SEP_Usage: Агент, який обслуговує 

рахунок Платника 

Тег 

2.2.8.

1 

4 Financial Institution Identification <FinInstnId> [1..1]    SEP_Name: Ідентифікація фінансової 

установи 

  SEP_Usage: Унікальний ідентифікатор 

фінансової установи. Унікальна та 

однозначна ідентифікація фінансової 

установи відповідно до міжнародної 

або власної схеми ідентифікації 

Блок містить реквізити, що 

ідентифікують фінансову установу за 

скороченим набором реквізитів 

 

2.2.9 3 Creditor Agent <CdtrAgt> [0..1]    SEP_Name: Агент отримувача  

  SEP_Usage: Агент, який обслуговує 

рахунок Отримувача коштів 

Тег 

2.2.9.

1 

4 Financial Institution Identification <FinInstnId> [1..1]    SEP_Name: Ідентифікація фінансової 

установи 

  SEP_Usage: Унікальний ідентифікатор 

фінансової установи. Унікальна та 

однозначна ідентифікація фінансової 

установи відповідно до міжнародної 

або власної схеми ідентифікації 

Блок містить реквізити, що 

ідентифікують фінансову установу за 

скороченим набором реквізитів 

 

 
  

 

 
 

https://www2.swift.com/mystandards/%23/mp/mx/_JJ_vkI9tEeqvdIUXOJeJJw/_JJ_vkY9tEeqvdIUXOJeJJw/CreditTransferTransactionInformation/IntermediaryAgent1
https://www2.swift.com/mystandards/%23/mp/mx/_JJ_vkI9tEeqvdIUXOJeJJw/_JJ_vkY9tEeqvdIUXOJeJJw/CreditTransferTransactionInformation/DebtorAgent
https://www2.swift.com/mystandards/%23/mp/mx/_JJ_vkI9tEeqvdIUXOJeJJw/_JJ_vkY9tEeqvdIUXOJeJJw/CreditTransferTransactionInformation/CreditorAgent

